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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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На одній із лондонських площ з'явилася нова
скульптура Бенксі (відео)

Фото: PA Media

У центрі Лондона 29 квітня з’явилася нова скульптура авторства анонімного художника Бенксі. Уже
наступного дня митець підтвердив, що робота належить саме йому, повідомляє BBC.

Інсталяцію встановили на площі Ватерлоо-Плейс поряд із пам’ятниками Едварду VII, Флоренс
Найтінгейл та меморіалом Кримської війни. Скульптура зображує чоловіка в костюмі, який сходить із
п’єдесталу, тримаючи прапор, що частково закриває його обличчя.

За інформацією представників художника, роботу встановили в ніч проти 29 квітня. Згодом на його
сторінці в Instagram з’явилося відео процесу монтажу.

Автор подкасту The Banksy Story Джеймс Пік назвав появу скульптури черговою вражаючою акцією
митця, звернувши увагу на складність її встановлення в охоронюваній частині міста.

   
 

https://www.bbc.com/news/articles/c5y9wlnwl85o


 

Посмотреть эту публикацию в Instagram

 

 

 
 

Публикация от Banksy (@banksy)

Попри те, що Бенксі найбільше відомий як автор графіті, він уже створював скульптури в Лондоні —
одну з них встановили у 2004 році, однак згодом її викрали.

Бенксі — один із найвідоміших представників стріт-арту, особа якого досі залишається невідомою. Його
роботи з’являються з початку 1990-х років і нині оцінюються в мільйони доларів.

BAGNET нагадує, окремі роботи митця створені й в Україні — у Києві, Ірпені, Горенці та Бородянці.
Їхню вартість оцінюють приблизно в межах від одного до десяти мільйонів доларів.

Підготував: Сергій Дага
ТЭГИ:

новини шоу-бізу
Лондон
Бенксі
скульптура

Общее количество просмотров: 881
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Нетаньягу говорить про єдність із
Вашингтоном, тим очевидніше, що
все погано, - думка» 12:07

Происшествия «Львівська
міськрада планує перетворення
трьох історичних будівель на школу,
дитсадок і тир» 16:50
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«Фінал ЧС-2026: FIFA втричі
підвищила ціни на квитки» 08:03
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